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501   Doppelung, kommt nicht zum Aufruf.                                                    180,00
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
536   Märklin S 1, 19951, Selbstentladewagen, 24,5 cm, ab 1925, Klappboden                  150,00
      beidseitig, geringe Lackschäden, leicht farbl ich ausgebessert, ansonsten Z 2                
      Im Katalog falsches Bild.                                                                   
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
567   Doppelung, kommt nicht zum Aufruf.                                                    550,00
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
595   Märklin S 1, 1793/1 Kühlwagen Z1-2                                                    250,00
      Doppelung, kommt nicht zum Aufruf.                                                          
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
1032  Märklin, 2736, Benzinfässer, Konvolut, 1 Shel l, 1 Standard, 1 BV Aral, jeweils         40,00
      4,4 cm hoch, 1 Shell -Aufdruck verblasst, Fäs ser sind Fabrikat Bub !  (Fässer               
      sind größer wie Märklin-Fässer)                                                             
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
1065  Carette 647/30B, Bahnwärterhaus mit Übergang ,Uhrwerk ,Schranken ,Glocken,            500,00
      Signal und Brunnen,um 1903, 35x33cm . Z2. Sig nal nicht Original.                            
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
2061  Schienen, 92mm Spurweite, 2 Stück, bei einem Gleisstück fehlt ein                      20,00
      Schienenprofil                                                                              
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
2335  1 Stück Original Ablasshahnen für Kesselwagen  usw.                                     18,00
      Falscher Preis, richtiger Preis € 18.-                                                      
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
3504  Märklin, 4316 , Baggerwerk rot, verstellbarer  Ablauf, Schneckengetriebe, Z2+          100,00
      Doppelung, kommt nicht zum Aufruf.                                                          
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4074  Buch   Blechspielzeug    Ertel, Körner, Wittm ann.                                      10,00
      Im Katalog falsches Bild.                                                                   
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
4114  Märklin Original, Nachtrags-Katalog zu O und P 19, Metallbaukasten                     25,00
      Im Katalog falsches Bild.                                                                   
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
5507  Märklin ,00 , SK800,  mit Zinkpest an Lok                                             180,00
      Doppelung, kommt nicht zum Aufruf.                                                          
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
8190  Bing S  0, Sternweiche, selten, Z2                                                    100,00
      Spur 0.                                                                                     
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  
8265  Märklin S 1, 1945 Personenwagen grün mit Tonn endach, Dach neu lackiert , Z2-3         400,00
      Weisses Dach  falsch, richtig schwarzes Dach.                                                
                                                                                                  
                                                                                                  
                                                                                                  


